



మాట్లాడుతున్న డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వో సాధన

కుష్టు వ్యాధిపై అవగాహన కల్పించాలి

● ఆదిలాబాద్ డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వో సాధన

ఎదులాపురం, జనవరి 30 : కుష్టు వ్యాధిపై అవగాహన కల్పించాలని ఆదిలాబాద్ డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వో సాధన అన్నారు. జాతీయ కుష్టు వ్యాధి నివారణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం పట్టణంలోని ఖుర్షీదీన్ గర్ల పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తొలుత మహాత్మాగాంధీ, శాస్త్రవేత్త హసనన్ చిత్రపటాలను పూజించారు. ఆ తర్వాత ప్రజలను చూసి గాంధీ చర్చించి సందర్భంగా రెండు నిమిషాలు మానం పాటించారు. ఈ సందర్భంగా సాధన మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సమాధిపుత్రులు కుష్టు రోగుల్లో చాలామంది దేశంలోనే సమాధి పుత్రులు అంటేనే కలిగిస్తుందన్నారు. ఆ కార్యక్రమంలో అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎయిడ్స్, లెప్టోస్పైరా అధికారి గజానన్, డిఎంహెచ్వో శ్రీనివాస్, వైద్యాధికారి అన్నారె, డిఎంహెచ్వో వామనరావు, రమేష్, నిజాముద్దీన్, ప్రశాంత్ దేవ్ పాల్గొన్నారు.

నివారణ కృషి చేయాలి : నిర్మల్ డీఎంహెచ్వో రాజేందర్

నిర్మల్ చైన్ గేట్, జనవరి 30 : కుష్టు నివారణ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని జిల్లా వైద్యాధికారి రాజేందర్ అన్నారు. జిల్లా వైద్య కళాశాలలో ప్రపంచ కుష్టు వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం లిప్రా సాస్టేటి, హ్యాన్స్ కెండ్రి సస్టల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. అంతకుముందు మహాత్మాగాంధీ చర్చించి పురస్కరించుకుని ఆయన చిత్రపటానికి పూజలూ చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్, డీఎంహెచ్వో రాజేందర్, లిప్రా సాస్టేటి ఫిజియోథెరపిస్ట్ కిషన్ రావు, ప్రొఫెసర్ దరహాన్, లిప్రా సిబ్బంది ప్రపతి, పల్లవి పాల్గొన్నారు.



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలదేవి

కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ఉత్పత్తులను విక్రయించాలి

● ఆదిలాబాద్ అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) శ్యామలదేవి

ఎదులాపురం, జనవరి 30 : రైతులు దశాబ్దాలను నమ్మి మోసపోకుండా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే పంట ఉత్పత్తులను విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాలని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలదేవి అన్నారు. గురువారం మార్కెట్ యార్డులో మార్కెటింగ్ కమిటీలతో సమావేశం చేసి ఈ విషయం చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెటింగ్ డి.ఎం ప్రవీణ్ రెడ్డి, సపు కలెక్టర్ శ్యామలదేవి అన్నారు. గురువారం మార్కెట్ యార్డులో మార్కెటింగ్ కమిటీలతో సమావేశం చేసి ఈ విషయం చర్చించారు. కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు.



మాట్లాడుతున్న ఆదిలాబాద్ డి.ఈ.వో ప్రజీత

ఒత్తిడికి గురికాకుండా చూడాలి..

● ఆదిలాబాద్ డి.ఈ.వో ప్రజీత

ఎదులాపురం, జనవరి 30 : పడో తరగతి విద్యార్థులు పరీక్షల సమయంలో ఒత్తిడికి గురి కాకుండా ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాల్సి డి.ఈ.వో ప్రజీత అన్నారు. విద్యా శాఖ అధ్యక్షులతో ఉపాధ్యాయులకు జిల్లా స్థాయి కేరీర్ కౌన్సిలింగ్, గైడ్లైన్స్ శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గురువారం జైల్లో నిర్వహించిన శిక్షణ తొలి రోజు డి.ఈ.వో పాల్గొని ఉపాధ్యాయులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. జైల్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కిరణ్ కుమార్ విద్యార్థుల ఒత్తిడి తగ్గించడంతోపాటు ఆత్మకర్తలను వివిధంగా వెంచారాలను వివరించారు. యేటా పడో తరగతి విద్యార్థులు పరీక్షల సమయంలో ఒత్తిడికి గురై ఆత్మకర్తలు చేసుకుంటున్నారని, వాటిని తగ్గించాలని లక్ష్యంతో శిక్షణ ఇస్తున్నామని డి.ఈ.వో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆఫీసు ఎలియా, ప్రమోద్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



పెర్నాపేన్ దేవతకు పూజలు చేస్తున్న మొదల వంశీయులు

పెర్నాపేన్, బాన్ దేవతలకు పూజలు

ఇంద్రవెల్లి, జనవరి 30 : నాగోబా జాతరకు మూడో రోజున మంగళవారం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోపాలు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. మొదల వంశీయుల ఆధ్వర్యంలో పెర్నాపేన్ దేవతకు డోల్, సన్నాయి, కాలి కోమ్ వాయిస్తూ మొదల వంశీయుల పీఠాధిపతి మొదల వెంకటేశ్వర్ల పరీక్షతోపాటు మొదల వంశీయుల పట్టణ చిన్న పట్టణ, బాజోసా పట్టణ ఆధ్వర్యంలో కోను కళాద, కళాద కోసరావ్, కళాద హనుమంతరావ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గంగాజలంతో జలాభిషేకం చేసి వైవేద్యాలను సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. నవధాన్యాలతో కూడిన వైవేద్యాలను పెర్నాపేన్ దేవతకు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించారు. ఆనంతరం సహపంక్తి భోజనాలు చేశారు. ఆనంతరం బాన్ దేవతకు పూజలు చేశారు. గోవాడలోని మహిళలతోపాటు జైల్లో చేసిన కొత్తకోడళ్లను వాయిద్యాల వాయిస్తూ గోవాడ నుంచి సతీదేవతల ఆలయానికి తీసుకొచ్చారు. కొత్తకోడళ్ల కోనేరు నుంచి మట్టి కుండలతోపాటు మరీంద్రుల బిందెలతో తీసుకొచ్చి బురదమట్టి చేసి బాన్ దేవతలను తయారు చేశారు. ఏడు వరుసలలో కూడిన బోలెడంత తయారు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కొత్తకోడళ్లకు నాగోబా చరిత్రపై అవగాహన కల్పించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5
నిజామాబాద్ శుక్రవారం 31 జనవరి 2025
ADILABAD NIRMAL

నేరడిగోడలో గాంధీ విగ్రహానికి మొమురాండం అందజేస్తున్న బోధో ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

420 హామీలు కాంగ్రెస్ మోసం జ్యోర్జీస్ నిరసన

హస్తం హామీలు అమలు చేసేలా బుద్ధిని వ్రసాదించు మహాత్మా

అధికారుల ఒత్తిడి తట్టుకోలేక ఆత్మహత్య

● నల్లబ్యాడీలు ధరించి ఉద్యోగుల నిరసన

ఎదులాపురం, జనవరి 30 : అధికారుల ఒత్తిడి తట్టుకోలేక నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన యువ అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజినీర్ సాయిచంద్ ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని తెలంగాణ గిజి డి. ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు శివ కుమార్ అన్నారు. గురువారం ఆరేడ బ్యూఎస్ ఎన్ఈ కార్యాలయం ఎదుట తెలంగాణ అసోసియేషన్ ఆఫ్ అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజినీర్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నల్లబ్యాడీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. ప్లకార్డులు ప్రదర్శిస్తూ బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సాయిచంద్ ఆత్మకూరాలని రెండు నిమిషాలు మానం పాటించారు. బీజేపీ అధ్యక్షుడు శివకుమార్, అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా గాంధీజీ విగ్రహాలకు గులాబీ శ్రేణుల వినతులు

● సీఎంరేవంత్ సర్కారు వైఖ్యలపై ఫైర్..



బ్రైసా మండలంలో..

మంచిర్యాల ప్రతినిధి/ఆదిలాబాద్, జనవరి 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్.. ఎన్నికలకు ముందు 420 హామీలిచ్చింది. అధికారంలోకి వచ్చిన 420 రోజులైనా వాటిని అమలు చేయడం లేదు. ఓ మహాత్మా.. ప్రజలను నమ్మించి మోసాని చేసిన ఈ అసమర్థ ప్రభుత్వం కళ్లు తెరిపించు. ఈ దృష్ట్యా పార్టీకి ధారీ చూపించు.. హామీలు చెరవేస్తే లా బుద్ధిని వ్రసాదించు అంటూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం జాతీయ గాంధీజీ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహాలకు వినతులు పంపించారు. బీఆర్ఎస్ పక్కాగా నిరసనలు చేపట్టారు. అల వికాసి హామీలతో గడ్డెక్కేసిన కాంగ్రెస్. అధికారంలోకి వచ్చినా వాటిని అమలు చేయడం లేదు. 4.4 లక్షల హామీలు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వచ్చినా వాటిని అమలు చేయడం లేదు. 4.4 లక్షల హామీలు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వచ్చినా వాటిని అమలు చేయడం లేదు. 4.4 లక్షల హామీలు చెప్పారు.



ఖానాపూర్ మండలంలో..

పాఠశాలలను సందర్శించి, ఇప్పుడు ఎన్నికల కోడ్ వచ్చినందుకు పథకాలు ఆగిపోయాయని ప్రకారం చేస్తూ ఓట్లు దండుకోవడానికి, మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి సిద్ధమయ్యారని ఆరోపించారు. ఏడాది అసమర్థ పాలనను బిజినెస్ గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహాలకు వినతి పత్రాలు ఇచ్చామన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తూ ప్రతిపక్ష నాయకులపై కేసులు పెట్టి భయనాయకులు గురువారం జాతీయ గాంధీజీ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహాలకు వినతులు పంపించారు. బీఆర్ఎస్ పక్కాగా నిరసనలు చేపట్టారు. అల వికాసి హామీలతో గడ్డెక్కేసిన కాంగ్రెస్. అధికారంలోకి వచ్చినా వాటిని అమలు చేయడం లేదు. 4.4 లక్షల హామీలు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వచ్చినా వాటిని అమలు చేయడం లేదు. 4.4 లక్షల హామీలు చెప్పారు.



నార్కట్ పంపంలో..

నిర్మల్ అర్బన్ : గాంధీ విగ్రహానికి పత్రం అందజేస్తున్న డి.ఈ.వో ప్రజీత

శుభకార్యానికి వెళ్తుండగా..

- రోడ్డు ప్రమాదంలో దంపతులు దుర్మరణం
- అతివేగంగా ప్రయాణిస్తున్న టీవీఎస్ ను ఢీకొట్టిన కారు
- తీవ్ర గాయాలు కావడంతో దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలోనే మృతి

ప్రమాదాల నియంత్రణకు చర్యలు చేపట్టాలి

● కలెక్టర్ లఖిలాష లఖిన్

సోన్, జనవరి 30 : జాతీయ రహదారి విస్తరణలో భాగంగా సోన్ మండలంలోని కడ్రాల్ గ్రామ సమీపంలో జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదాల నియంత్రణ, వాహనదారులకు ఇబ్బందులు తగ్గించడం చేపట్టిన చర్యలపై అధికారులు గ్రామస్థులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. కడ్రాల్ గ్రామ సమీపంలో సూతనంగా నిర్మించిన జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదాల నియంత్రణకు వాహనదారుల ఇబ్బందులను తొలగించేందుకు పట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్, ఆఫీస్ రక్షకాధికారి, ఆరిఅండ్ డి.ఈ.వో అధికారులు, జాతీయ రహదారుల అధికారి ప్రసన్న, ఆరిఅండ్ దుర్గప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

పెర్నాపేన్, బాన్ దేవతలకు పూజలు

గోవాడలో ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజుల్ షా, ఎస్సీ గౌడ్ అలం

జాతరను పరిశీలించిన ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజుల్ షా

నాగోబా జాతరలోపాలు మొదల వంశీయుల సంప్రదాయ ప్రత్యేక పూజలు, గోవాడలో మహిళల సంప్రదాయ పూజలు, సామూహిక వంటలను కలెక్టర్ రాజుల్ షా, ఎస్సీ గౌడ్ అలం తరఫున పరిశీలించారు. మొదల వంశీయుల సంస్కృతి సంప్రదాయాలను మొదల వంశీయుల పెద్దలు వివరించారు. నేడు ప్రధాన దర్బారును నిర్వహించనున్నారు. ఇందులో ఐటీడిఎ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసి గిరిజనుల సమన్వయం తెలుసుకుని పరిష్కరిస్తున్నారు.

బదులక్షలు చొరీ

నిర్మల్ చైన్ గేట్, జనవరి 30 : నిర్మల్ పట్టణం పట్టణం వద్ద ద్వితీయ ప్రమాదం సైడ్ బ్యాక్లో పెట్టిన రూ.5 లక్షలు గుర్తుతెచ్చిన వ్యక్తులు చొరీ చేశారు. బాధితుడి వివరాలు ప్రకారం.. లక్ష్మణాచారి మండలంలోని పద్మావతి చెందిన సిరిగ నరేష్, తన అల్లుడు కర్ణాచారీ కలిసి గురువారం నిర్మల్ పట్టణంలోని యూ.ఎం. బ్యాంకులో రూ. 5 లక్షలు డ్రా చేశారు. డ్రా చేసిన నగదును కర్ణాచారి బ్యాంకు వద్ద గల మయూరి హోటల్ నిల్వలో నిలిపిన ద్వితీయ ప్రమాదం సైడ్ బ్యాక్లో కవర్లో పెట్టారు. ఇంతలో కర్ణాచారి పోస్ రావడంతో పోస్ మాట్లాడేందుకు వెళ్లారు. పోస్ మాట్లాడిన తర్వాత బైకోలోని బ్యాక్ తెరిచి చూడగా రూ. 5 లక్షలతోపాటు చెక్ బుక్ కనిపించలేదు. సీసీ ఫైటీజీని పరిశీలించగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తి నగదును చొరీ చేసిపట్టు తెలిపింది. ఘటనపై నివారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.